

Naziv projekta:	AIP – IKT razvoj
Kod projekta:	KK.03.2.1.19.0465
Naziv poziva	Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP-a kroz informacijske i komunikacijske tehnologije (IKT) - 2
Korisnik bespovratnih sredstava:	Automatizacija industrijskih postrojenja d.o.o., direktor Antun Praveček Ulica Eugena Kumičića 121 A 35000 Slavonski Brod
Vrijednost projekta:	Ukupna vrijednost: 277.223,89 HRK Ukupno prihvatljivi troškovi: 232.223,89 HRK Bespovratna sredstva: 162.556,72 HRK

Opis projekta:

Projekt je usmjeren na jačanje učinkovitosti poslovanja tvrtke i povećanje konkurentnosti. Uvođenjem novih IKT rješenja, koji se ogledaju u nabavci ERP sustava, specijaliziranog sustava za izradu digitalnih prototipa u 2D i 3D te nabavkom nove IKT opreme povećati će se učinkovitost i konkurentnost tvrtke AIP d.o.o. u metalo-prerađivačkoj industriji. Nova IKT rješenja rezultirati će optimizacijom poslovnih procesa, brzom i fleksibilnom uslugom, brzom i kvalitetnom proizvodnjom, smanjenjem troškova proizvodnje integracijom proizvodnje na jednom mjestu (bez podizvođača) te kvalitetnim konačnim proizvodom dizajniranim po mjeri kupca.

Projekt „AIP – IKT razvoj“ obuhvaća sljedeće aktivnosti:

- **Umrežavanje i optimizacija poslovnih procesa novim IKT rješenjima:** Uvođenjem IKT rješenja optimizirati će se poslovni procesi tvrtke, poboljšati organizacija zaposlenika, ubrzati proces rada i kvaliteta krajnjeg proizvoda što će rezultirati povećanim zadovoljstvom kupaca te jačanjem tržišnog položaja i povećanjem konkurentnosti.
- **Promidžba i vidljivost:** informirat će se javnost o projektu, aktivnostima, rezultatima i ciljevima projekta s ciljem upoznavanja javnosti i povećanju svijesti o važnosti sufinansiranja EU.
- **Upravljanje projektom i administracija:** Provedbom navedene aktivnosti osigurat će se pravovremena provedba projekta u skladu s predloženim aktivnostima kako bi se ostvarili rezultati, svrha i cilj projekta.

Provedba navedenih aktivnosti rezultirat će povećanjem konkurentnosti i učinkovitosti tvrtke, doprinijet će poboljšanju tržišnog položaja tvrtke, konkurentnosti i učinkovitosti te unaprijediti proizvodno i skladišno poslovanje. Ujedno će rezultati i svrha biti predstavljeni javnosti te će se osigurati uspješnost provedbe projekta. Poboljšanje poslovnih procesa rezultirati će smanjenjem administrativnog tereta tvrtke, poboljšati rast produktivnosti te povećat konkurentnost tvrtke Automatizacija industrijskih postrojenja d.o.o.

POSREDNIČKO TIJELO RAZINE 1

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta
Ulica grada Vukovara 78
10000 Zagreb



POSREDNIČKO TIJELO RAZINE 2

HAMAG BICRO - Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije
Ksaver 208
10000 Zagreb



Sadržaj ovog članka isključiva je odgovornost korisnika bespovratnih sredstava Automatizacija industrijskih postrojenja d.o.o. i ni na koji način ne odražava stajališta Europske unije